

Izkoriščanje državnih podjetij

TV SLOVENIJA 1, 17.09.2013, DNEVNIK, 19.20

MANICA J. AMBROŽIČ: Heliosova hčerinska družba Belinka Belles je lani Agenciji za strateške študije v lasti nekdanjega notranjega ministra Boruta Šukljeta odobrila skoraj 22 milijonov evrov posojil. O tem je danes prvi poročal časnik Dnevnik. Denar naj bi končal v sumljivih nepremičninskih poslih v Srbiji. Podjetje Belinka je na državnem seznamu za privatizacijo, a domnevno oškodovanje družbe bi lahko celo ustavilo postope prodaje.

FLORJAN ZUPAN: Nekdanji notranji minister Borut Šuklje je posojilo, ki predstavlja skoraj polovico premoženja domžalske družbe, dobil po ugodni obrestni meri, v ta namen naj bi Belinka porabila vse svoje prihranke in se celo dodatno zadolžila. Denar pa naj bi po pisanju Dnevnika Šuklje nato prek družbe Honesta, ki je bila nekoč v lasti njegove agencije, preusmeril v insolventno beograjsko nepremičninsko družbo Propria, kjer je tudi prokurist. To podjetje je pred leti od Heliosa v centru Beograda za 18 milijonov evrov odkupilo zemljišče, ki ga zdaj prodaja. Borut Šuklje nam je v telefonskem pogovoru zagotovil, da je posojilo dobil zakonito, da ga bo vrnil do konca leta. Od uprave družbe pa nismo dobili dodatnih pojasnil. Ker pa je višina posojila za sedem milijonov evrov višja od celoletnih lanskih prihodkov, bo nadzorni svet zahteval pojasnila od uprave, na nogah pa so tudi mali delničarji.

RAJKO STANKOVIČ (Društvo Mali delničarji Slovenije): Tisti, ki prejme posojilo in tisti ki da posojilo, obadva sta kriva, vsekakor je potrebno, bom rekel, pogledati, kakšen je bil ta posel, zakaj je bil ta posel in ko bomo imeli te odgovore, bomo delničarji seveda zahtevali odgovornost.

ZUPAN: Beograjska družba naj bi imela negativni kapital, z denarjem naj bi poplačala svoje dolgove, kako bo to vplivalo na prodajo Heliosa, še nij znano. Postopek prodaje edinemu kupcu, avstrijskemu podjetju Ring, naj bi se končal konec meseca. Kupec naj bi bil sicer seznanjen z bilanco stanja, vendar je po objavi novice tečaj delnice danes padel kar za sedem odstotkov na 480 evrov.